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Bonpoc [ Ha/Het

1 [MiMeeTca MH B OPraHH3aLNH MeHIO?

A) fa, 17151 BCEX BO3PACTHBIX IPYII H PEXHMOB (DYHKUHOHHDOBAHHA OPraHH3aLHH =

B) na, HO 0e3 yqeTa BO3PACTHRIX IPYNN

B) HeT
2 BrBemero MM MKITAYHOS MEHIO T4 03HAKOMIIEHHA poauTesielt 1 netei?

A) na V-

b) HeT
3 |BuiBeleHo M exxeHEBHOE MEHIO B YI0GHOM JUIA 03HAKOMIEHHA poanTeneit 1 neteH mecte?

A) na

b) HeT

B MeHi0 OTCYTCTBYIOT HOBTOPH Omoxn?

A) ia, M0 BCEM JHAM

) HeT, HMeIOTCA MTOBTOPHI B CMeXXHble THH

-

B MEHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpelicHHRIe 610fa H NTPOMYKTHI

A) Nia, 1o BceM JTHAM

)

B) HeT, HMEIOTCA OBTOPHI B CMEXHBIE THH

OpraHMalHH?

CoOTBETCTBYET JTH PerlaMeHTHPOBAHHOE LHKIHIHBIM MEHIO KOMTHYECTBO NPHEMOB ITHINH pexHMy GYHKIHORHDOBaHHA

A) na

v

B) Het

ECTB JTH B OpraHH3alHH MPHKas 0 CO3JaHHH H MopAKe paboTel 6pakepaxkHOH KOMHCCHH?

A) na

v

B) HeT

OT BCeX JH MapTHif MPHrOTORIEHHBIX 60 CHAMaeTeA Gpakepa?

A) na

P

b) HeT

B bIABIAUTHCE JIH (aKThI He AOMYCKa K peanH3aunH G0N H MPOMYKTOB 10 pe3y/bTaTaM paGoTe! GpakepaxkHo
[IepHO/L He MeHee MecAna)?

¥ KOMHCCHH (3a

A) HET

[

B) na

10

piureprim)?

Co3aHbl /T YCIOBHA ULA OPraHH3alLWy MATaHHA feTel ¢ ydeToM ocobeHHOCTeH 300pOBEA (CaxapHsI# [HabeT, NUILEBkIe

A) I8

v

B) HeT

11

[TpoBomuTcA i YGOpKa moMeme HAH Mocie KAXIoro NpHeMa IHIH?

A) ma

v

5) HeT

12

KayecTBEHHO JIH MPOBE/IeHa YOOpKa NOMEIIeH|H JU14 MPHEeMa ITHIIH Ha MOMEHT pab0Thl KOMHCCHH?

A) na

v

b) BeT

13

USHEPYKMCB JIH B IIOMEMIEHHAX UL NpHeMa IMHIIH HACEKOMBIE, IPEISYHEI H CNeObl HX MKH3He AeATeAsHOCTH?

A) HeT

2%

b) na

f

14

CO3/aHE] JIH YC/IOBHA WA CODIIONEHHSA AETHMH NPABI THIHON THrHeHE!?

A) na )

’/./’

B) HeT

15

B bIAB/LATHCE K 3aMeYaHHA K COOMONEH IO NETEMH MPABII JINYHON THrHEHBI?

A) HeT :

v

B) na

16

MeHI07

BAUBIATAC JIH DY CPABHEHHH PEATH3YEMOT0 MEHIO C YTBEDHK/ICHHAIM MEHIO (DAKTh! HOKTIOEHEA OTAe/bHAIX O/IOL H3

A) HeT

e

B) na

Mesi TH akTsl BEIAAYN JETAM OCThIBIICH MUmH?

A) HeT

i

B) na




